

Fogyatékkal élők derűs sportversenye Marosvásárhelyen

Ahol tényleg a részvétel számít



Fotó: Nagy Tibor

Kosárra és kis kapura dobó, asztaliteniszező, sakkozó, ostáblázó sokaság vette birtokba szombat délelőtt a marosvásárhelyi sportcsarnokot. Megannyi kerekesszék és elektromos jármű jelezte, hogy ez a sportesemény eltér a megszokottól, a résztvevők lelkesedése pedig talán túl is szárnyalta az átlagos mérkőzéseken tapasztalhatót.

Nagy Székely Ildikó

A marosvásárhelyi Olympikus Sportklub tizenhetedik alkalommal szervezte meg a fogyatékkal élők több sportágat átfogó megmérettetését. Soós Zsigmond főszervezőtől, a sportklub elnökétől megtudtuk, hogy idén mintegy száz személy teszi próbára ügyességét a versenyeken, a jelenlévők fele más településekről érkezett.

– Ötven résztvevőnek foglaltunk szállást. Székelyudvarhelyről, a Kovászna megyei Torjáról, Kolozsvárról, Besztercéről és Nagyváradról is

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Új Nyilas Misi-ösztöndíjasok

Az idei pályázók közül további 43 tanuló várja, hogy az ösztöndíjprogramba bekerülhessen. Ez csak akkor válik lehetségessé, ha újabb támogatóink jelentkeznek.

2.

Nem tudták visszavenni az éllovasi pozíciót

Noha két góllal is vezetett a labdarúgó 3. liga IX. csoportjának rangadóján, nem tudta visszavenni az éllovasi pozíciót Medgyestől a Nyárádtői Unirea 2018. A 2-2-re zárult találkozó következtében az osztályozóra jogosító 2. helyről is lemaradtak a Maros megyeiek az alapszakasz felénél.

5.

Több mint kínos

Utána kellett nézzünk, mikor szenvedt utoljára hazai pályán 22 pontos vereséget a marosvásárhelyi kosárlabdacsapat, mert ilyenre nemigen emlékezünk.

6.

20% KEDVEZMÉNY*

OPTICA OPTOFARM

- óvodásoknak
- iskolásoknak
- egyetemistáknak

* Részletek az üzleteinkben.

0265 212 304

Marosvásárhely, Szászrégen, Szováta

Aktuális

Milliárdos bukfenc a láthatáron

Benedek István

Amióta beindult a pandémia okozta gazdasági visszaesés helyreállítását célzó uniós pályázati program, szép hazánkban Marost lehetett volna rekeszteni azokkal a politikusi nyilatkozatokkal, hogy az ebből a forrásból megszereshető milliárdokból mit fognak megvalósítani. Az utóbbi időben is naponta kerül szóba, főleg a programhoz kötődő feltételek teljesítése kapcsán, hogy mennyi pénztől eshetünk el. És ezek a milliárdok a jövő évi választási kampányokban is főszereplők lesznek. De, amiről szinte egyáltalán nem esik szó, az a már megkapott pénzek felhasználásának a hatékonysága. Nem véletlenül.

Mert az eddigi adatok azt mutatják, hogy a már megérkezett összegeknek csak a töredékét sikerült felhasználni. Pár napja a jegybanktól származó adatokat tett közzé az egyik gazdasági hírportál, eszerint eddig 6,35 milliárd eurót utaltak át az országnak. Ez aktuális jegybanki árfolyamon közel 31,6 milliárd lej, amiből szeptember végéig 4,6 milliárdot sikerült felhasználni. Ez sarkítva 15 százalék, a program teljes keretösszegének – ami még változhat is a már említett feltételek teljesítése vagy elmaradása függvényében – pedig szédületes 3,2 százalék. Az eddigi szabályok szerint, amit 2026 augusztusig nem sikerül felhasználni, az elvesz. Ebben még lehetnek változások, mert nem mi vagyunk az egyetlen uniós tagállam, amelynek gondjai vannak a hatékonyság pályázással, de az már most borítékolható, hogy kevesebb mint három év alatt a teljes keret felhasználásának a közelében sem leszünk

(Folytatás a 2. oldalon)

OKTÓBER

23., hétfő

A Nap kel
7 óra 50 perckor,
lenyugszik
18 óra 23 perckor.
Az év 296. napja,
hátravan 69 nap.

**Isten éltesse!*

Ma GYÖNGYI,
holnap SALAMON napja.

IDŐJÁRÁS

Nagyobb részt napos

Hőmérséklet:

max. 21 °C
min. 5 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	42, 15, 44, 28, 37 + 19	NOROC PLUS: 0 0 1 6 7 6
LOTO	34, 25, 14, 21, 3, 20	SUPER NOROC: 2 3 5 5 6 2
LOTO	32, 6, 14, 7, 40, 45	NOROC: 7 3 1 6 9 8 5

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Elköltözött a konzuli ügyfélszolgálat

Október 16-ától a marosvásárhelyi Călărașilor (volt Kosuth) utca 18. szám alatti irodaházban – a Continental szállodával szemben – fogadják mindazokat, akik magyar állampolgárságot szeretnének kapni, illetve azokat, akiknek már van, és szükségük van bármely, a magyar állampolgársággal kapcsolatos ügyintézésre, útlevele, a születés anyakönyveztetésére; a házasságkötést és elhalálozást is itt lehet bejelenteni, ugyanígy igényelhető a babakötvény és a Köldökszinór program által nyújtott támogatás. Mint ismeretes, korábban az RMDSZ megyei székházában, a Dózsa György utca 9. szám alatt fogadták az ügyfeleket az Eurotrans Alapítvány alkalmazottai. Az Eurotrans-iroda hétfőtől péntekig 8–16 óra között tart nyitva.

Több mint 260 tonna nagy méretű hulladék gyűlt össze

Eddig 268 tonna nagy méretű hulladékot gyűjtöttek össze Marosvásárhelyen – tette közzé a hírt minap a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal. A szeptember közepe óta tartó hulladékgyűjtés keretében 268 tonnát gyűjtöttek, csak októberben 172 tonnát. Ezzel párhuzamosan 49 tonna illegális hulladékot távolítottak el a közterületekről, főként a város külterületeiről. Az építési, bontási és felújítási hulladékkal kapcsolatos kampány november 4-ig tart. Az egyéb hulladéktípusok (például háztartási gépek vagy zöldhulladék) begyűjtését szintén időszakosan végzik, és előzetesen azokat is meghirdetik.

Állásbörze fiatal végzősöknél

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség október 27-én 9 órai kezdettel állásbörzét tart frissen végzett fiataloknak. A börzére jelentkezhet minden álláskereső személy Marosvásárhelyen a sportcsarnokban, Szászrégenben, Dicsőszentmártonban, Segesváron, Szovátán és Marosludason az ügynökség munkapontjain. Azok a cégek, amelyek munkaerő alkalmazásában érdekeltek, az ügynökség munkapontjain személyesen, illetve az ajofm.ms@anofm.gov.ro e-mail-címre küldhetik be állásajánlataikat.

Karácsonyfadíszek agyagból

Október 24-én, kedden 17–19 óra között a Női Akadémia Marosvásárhelyen, a Divers Egyesület Avram Iancu (Rákóczi) utca 29. szám alatti székházában az Ügyes Kezű Nők hetente megtartott tevékenységére azokat a nőket várja, akik különböző kézműves-tevékenységek fortélyait szeretnék elsajátítani. Szívesen látják a 16 éven felüli lányokat, asszonyokat (és az őket kísérő gyerekeket), akiket érdekel az újrahasznosítás és a dísz tárgyak készítése. Ez alkalommal agyagból készítenek karácsonyfadíszeket Lajos Anna útmutatásai szerint. Az anyagot a szervezők biztosítják. További információt a 0265/311-727-es telefonszámon, a Fb-oldalon vagy az office@divers.org.ro e-mail-címen lehet igényelni.

Hírszerkesztő: Menyhárt Borbála

Elfogyott a ceruzavég

Mementó – Ajtay László

Karácsonyi Zsigmond

Az utolsó régivágású újságíró is távozott a nyomdafestékszágú világunkból. Zsebkesével tühegyesre faragott ceruzái katonás rendben árválkodnak. Nem használt riporter-magnót.

Irtózott az okostelefontól, de a csontig használt ceruzáival lejegyzett adatai soha nem kényszerültek a hibaigazítás pellengéjére.

Ő volt a szerkesztőségben a két lábán járó adatbázis, aki különös lelkesedéssel osztotta meg munkatársaival műszaki lexikális ismereteit. Gyomlálta az elkorcsosodott, idegen

kifejezésektől fertőzött szövegeket. Nyomdai szolgálatait idején tisztfejként műszaki-esztétikai kíváncsisággal figyelte az ólomba öntött szavak látványát. Az újságoldalnak számára vizuálisan is tükröznie kellett a leírt gondolatokat.

Nem szerette a mellébeszélést, a simulékony megalkuvást. A kézzelfoghatót képtelen volt a virtuális valóságra cserélni. Gépfegyverként csattogó írógépet nem hagyta el a nesztelen számítógép billentyűzetéért. Talán csak így érezte gondolatainak súlyát. A digitális kutyuk világa idegen volt tőle. A számtalan változást megélt iparos-polgári

léte képtelen volt egy újabb változásra. Ennek ellenére újságírói énjéhez az utolsó percig hű maradt. Még alig néhány hónapja is ötletekkel bombázva toppant be a szerkesztőségbe. Boszszantotta, és nem akarta elfogadni a bürokrácia, az aktatologató hivatalnokok packázását a kisemberrel.

Végőskig hitt az újság erejében. A nyomtatott szó hatalmában.

Laci, mi, hátramaradtok, sokszor elbizonytalanodott pályatársaid számítunk rá, hogy onnan fentről is követed lapunk sorsát. Ha szükségét érzed, jóindulatú dorgálásaidal visszatérelsz majd a helyes útra.

Október 23-i megemlékezés Marosvásárhelyen

Az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete idén is megszervezi az október 23-i megemlékezést, amelyre szeretettel várnak mindenkit 17:00 órától a marosvásárhelyi vár területén található Vártemplom mellé.

A városi szervezet felkéri mindazokat, akik koszorúznak, hogy a hagyományos koszorú helyett egy szál virággal tisztelegjenek hőseink előtt.

Emlékezzünk együtt 1956 hőseire, ünnepeljünk együtt a magyar szabadság napján!

Az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének sajtóirodája



Új Nyilas Misi-ösztöndíjasok

A Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesületnek az előző tanév végén meghirdetett pályázata eredményeként első körben 12 új ösztöndíjas társul a programban már benne levő több mint 200 diákhoz és tanulóhoz. Ahogy eddig is egyesületünk működésének húszéves története során, most is olyan, szociálisan hátrányos helyzetű tanulók pályázhattak, akik iskolai eredményeikkel bizonyították tehetségüket és szorgalmukat. A már felvett tizenkét új ösztöndíjas közül négy Kovászna, kettő-kettő Bihar, Brassó, Hargita, illetve egy-egy Kolozs és Mára-maros megyei, hárman 7. osztályosok, négyen nyolcadikosok, öten 9. osztályosok. Az idei pályázók közül további 43 tanuló várja, hogy az ösztöndíjprogramba bekerülhessen. Ez csak akkor válik lehetségessé, ha újabb támogatóink jelentkeznek.

Az ösztöndíjakat zömmel elkötelezett magánszemélyek biztosítják – magyarországiak, a világ számos más pontján élők, valamint az elvártnál kisebb számban hazaiak –, olyanok, akik a pártfogásukba vett tanulóknak egyszerre nyújtanak anyagi és szellemi támogatást. A támogatók száma jelenleg több mint 300. Vannak, akik csak rész támogatást tudnak vállalni, de van több olyan támogató is, aki egyszerre több ösztöndíjat biztosít. A tavalyi tanévben például újabb támogatók jelentkezésével az első kör után a második, illetve harmadik körben további harminchat pályázót értesített az egyesület arról, hogy lehetősége nyílt az ösztöndíj folyósítására. Hogy ez most is lehetővé váljon, egész évben várjuk támogatási összegek felajánlását. Bárki támogató lehet, aki vállalni tudja legalább az évi nagyjából 2000-2500 lejes (180 ezer forintnak megfelelő) összeg biztosítását. Az egyesület honlapján kialakított felületen lehet jelentkezni.

A sikeres pályázattal elnyert ösztöndíj nem csupán egy tanévre érvényes, hanem legalább érettségiig, a támogató szándékától függően pedig akár az egyetemi tanulmányok végéig. Egyesületünknek a 2023/2024-es támogatási évben a tizenkét új ösztöndíjjal együtt összesen közel 250 ösztöndíjasa van (működésünk eddigi húsz esztendeje alatt mintegy 1500 tanulót támogattunk). Nagy részük általános és középiskolás, de vannak közöttük olyan egyetemisták is, akiket már felsőfokú tanulmányaik előtt segítettek támogatóik. (közlemény)

Aktuális

Milliárdos bukfenc a láthatáron

(Folytatás az 1. oldalról)

ebben az iramban. Emiatt majd valamelyik következő kormányának lesz sok magyaráznivalója, mert a program kifizetése a következő kormányzati ciklus közepére esik. De addig egyszer jön jövőre négy választási kampány, melyek ideje alatt a politikusok mindent megígérnek ebből a rengeteg, de bizonytalan pénzből.

Arról még kevesebb szó esik, hogy a már beérkezett és fel is használt pénzeket milyen hatékonysággal, mekkora utólagos haszonnal, hozzáadott értékkel járó beruházá-

sokra sikerült fordítani. Itt is bőven van helye a kételynek, mert azon túl, hogy általában véve a hazai pályázati és közberuházási rendszer távoli köszönő viszonyban sincs a hatékonysággal, rendszeresen bukkannak fel hírek politikai hátszélű pályázókról a médiában, világosan alátámasztva, hogy a milliárdok egy része a politikum holdudvarába tart. Legutóbb szeptemberben a kormányfő egyik rokonáról derült ki, hogy naplemparkok építésére pályázik több mint százmilliós támogatásra két olyan, tavaly alapított céggel, amelyek együtt termeltek 23 lej bevételt.

De nemcsak a következő ciklus valamelyik kormányának lesz még kényelmetlen ez a kérdés hosszabb távon, hanem az adófizetőknek is, azáltal, hogy a programban eddig az országba érkezett pénzből több mint 2,5 milliárd euró hitel, amit vissza kell fizetni. Annyi már biztosnak látszik, hogy az ország eddig is tetemes adósságállományát hatékonyabban sikerül fejleszteni ezzel a programmal, mint az eredményeket hozható reálgazdaságot.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Ahol tényleg a részvétel számít

(Folytatás az 1. oldalról)

jöttek versenyzők, a két utóbbi városból olyanok is, akik első alkalommal vesznek részt az Olimpikus-kupán. Sófálváról és Ploiești-ről is vártunk családokat, de egészségi és egyéb okokból le kellett mondaniuk a versenyt. A magyarországi Paradance kerekesszékes táncsoport a vonatközlekedés hiánya miatt nem tudott jelen lenni és fellépni a mérkőzéseket megelőző, péntek esti kulturális műsorban – tájékoztatott a főszervező, aki arra is kitért, hogy a pandémia előtt sokkal nagyobb volt a létszám, közel 200-an neveztek be a különböző versenyszámokba. Az egyik legnépszerűbb a darts szokott lenni, idén azonban ez elmaradt, mivel a versenyt lebonyolító klub tagjainak máshol volt megmértetésük.

– Az atlétikai versenyszám iránt is nagy az érdeklődés. A gyorsasági versenyt idén is több kategóriában szerveztük meg, külön a kerekesszékesek, az elektromos járművel közlekedők, valamint a futók számára. De sok résztvevőt vonz a célba dobás, a sakk, az ostábla és az asztalitenisz is – tette hozzá az Olimpikus Sportklub elnöke.

Soós Zsigmond (fotó) kérdésünkre azt is elárulta, hogy a legfiatalabb versenyző a saját fia, a hároméves Bence, aki bátyjával, a hatéves Márkkal nagy valószínűséggel minden versenyszámba bevezet.

– Együtt vagyunk, szórakozunk, viccelődünk, itt ez a lényeg – mondta a főszervező a csupa mosoly csapatnak a versenyszámok rajtját megelőző közös fotózás után, miközben két fiúcska „kezelésbe is vette” a kosárpálánkot. Az asztalokon sakk-készlet, ostábla és malom várt kicsomagolásra, a célba dobás pedig már el is kezdődött. Jó pár résztvevő azonban még nem foglalta el a helyét, így alkalmunk volt elbeszélgetni velük.

A királynő védője

A 37 éves Székely Attila rendszeres visszatérője az Olimpikus-kupának, a sakk- és az asztali-



tenisz-mérkőzésre mindig bevezet.

– Az a lényeg, hogy a királynő ne legyen veszélyben – magyarázta az elme sportját a Juvenes sportklub tagjaként rendszeresen gyakorló fiatal ember, amikor arról kérdeztük, hogy mire figyel leginkább oda a meccsek alatt, majd másik kedvenc szabadidős tevékenységéről, a zenélésről mesélt.

– Billentyűs hangszereken játszom és dj-skedem is – árulta el Attila, aki édesanyjával, *Máriával* érkezett a sportsarnokba. Közös életükről ő is készségesen mesélt.

– Huszonöt éve lettem özvegy, azóta csak ketten vagyunk a fiammal. A mentális betegség, amivel Attila született, megnehezíti a mindennapjainkat, emiatt ugyanis nagyon változó a lelkiállapota, sosem lehet tudni előre, hogy aznap hogyan alakul. Mindenesetre a napi rutint szigorúan be kell tartanom, az étkezéseket is beleértve – mindig azt főzök, amit a fiam „rendel” –, és arra is odafigyelek, hogy ne bolygassam a személyes életterét. A városban Attila nagyon ügyesen közlekedik. 17-18 éve jár az Ügyes Kezek Alapítványhoz, ahol egyszerű tevékenységeket kínálnak neki – szőnyeget horgolnak, kosarat ragasztanak –, és minden évben táborba is elvisznek mindkettőnk,

idén Berekfürdőn töltöttünk öt napot, és egy gyulafehérvári kiránduláson is voltunk.

– *Mikor és hogyan tanult meg sakkozni Attila?* – kérdeztük az édesanyját.

– Még gyerekkorában az édesapjától. Évekkel ezelőtt fogadta be a Juvenes sportklub, ahol igazi sakk-mesterek foglalkoznak vele. Minden évben részt vesz az Olimpikus-kupán, tavaly három díjat is nyert – mesélte Mária, majd közös hétköznapjaikra visszatérve hozzátette:

– Csak azt kérem a Jóistentől, hogy adjon még erőt, hogy tudjak gondoskodni a fiamról, mert nélkülem nem tudom, mi lesz vele.

„Tudjunk minden nap felkelni”

Farkas Kovács György és testvére, *József* Bözödről érkezett, szintén anyai kísérettel. Mozgásában az 51 éves Gyurka és három évvel fiatalabb öccse is súlyosan korlátozott, Jóska nem is tud részt venni a versenyeken, de nagy, mosolygó szemén látszik, hogy örömet leli az ottlétben.

– A malomjátékba neveztem be idén, a tavaly a célba dobásba is – adta tudtukra György, majd megmutatta, merre találjuk a testvérét felügyelő, kék „lájbis” édesanyját.

– A Hifa-Románia Egyesülettől kértük a kocsit, amivel be tudunk jönni Vásárhelyre. A Hifa táborában és az Előre Sportklub lovas táborában is részt szoktunk venni – sorolta a kikapcsolódási, feltöltődési lehetőségeket a hetvenes években járó özvegy édesanyja, aki a hétköznapokban folyamatosan megvívja az emberpróbáló küzdelmeket.

– Otthon kertünk, állataink is vannak, ez mind az én gondom. Gyurka a vásárlásba szokott besegíteni. Nem könnyű az életünk, de amikor szükséges, segítséget kérek a falunkbeliektől. Csak azért imádkozom, hogy minden nap tudjunk felkelni, tudjam megmosdatni, felöltöztetni a fiaimat. Az ételben nem válogatnak. Örvendek, hogy úgy, ahogy, de megvagyunk, és bizom benne, hogy még lesznek olyan kiemelési lehetőségeink, mint ma – összegezte gondolatait *Mária*, miközben kerekesszékes kisebbik gyermeke, beszélgetésünket hallgatva, egészen elérzékenyült.

„Nem lábbal nevelünk gyermeket”

A mezőbergenyei *Szabó Irén* hétényolc alkalommal vett eddig részt az Olimpikus-kupán, a korábbi években dartszott, sakkozott, asztaliteniszezett, most leginkább a malomhoz volt kedve, és a kosárlabda is vonzotta. Az 51 éves, mo-



Fotók: Nagy Tibor

solygós nő története alapjaiban különbözött korábbi beszélgetőtársaimétól, az ő életére ugyanis nem a kezdetektől, hanem az utóbbi 12 évben vetett árnyékot egy súlyos betegség.

– Gerincvelő-daganattal diagnosztizáltak. Melltől lefelé lebénultam, olyan lettem, mint egy deszka. Rengeteg kezelésem estem át az ország különböző városaiban, Bukarestben, Zilahon. Az orvosoknak sikerült annyira helyrehozniuk, hogy most már járókerettel tudok néhány lépést tenni, ugyanakkor egyedül öltözködöm, tisztálkodom, mosok, főzök, takarítok, persze mindent sokkal lassabban, mint a betegsémem előtt. Korábban gyermeknevelő asszisztens (sz.m.: hivatásos nevelőszülő) voltam. Három saját gyermekem van – egy nagy lányom és két fiam – és két nevelt lányom. Ők ketten és a kisebbik fiam az Előre Sportklubnál önkéntesek.

Amikor Irénke megbetegedett, és műtétre került, legkisebbik gyermeke még csak első osztályos volt.

– Szerencsém volt, mert amikor a gyermekvédelemnél a helyzetemet kiértékeltek, egy olyan kommisszióelnököt kaptam, aki azt mondta: „Nem a lábával nevel gyermeket az ember, hanem a szívével, az eszével és a kezével”, így a nevelt lányok és a kisfiam is velem maradhatott.

Beszélgetőtársam mindennapi apró rituáléiba is beavatott.





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1296.

Elnézést kérünk – avagy mit keres a lesvonal a védő lábai között?

Bálint Zsombor

„Elnézést kérünk a videóbíró és a segéd-videóbíró hibájáért, akik nem jól jelölték meg az utolsó előtti védőt. Mindkettejüket felfüggesztettük” – áll a Központi Játékvezetői Testület közleményében a Jászvásári CSM Politehnica – Seps OSK mérkőzés kapcsán. Ezzel azonban aligha tették jóvá a hibát, amellyel megfosztották a sepsiszentgyörgyi alakulatot egy bajnoki ponttól. A meccs alapján nem tudjuk, hogy Ciobotariu játékosai megérdemelték volna-e ezt a pontot, ám egy ilyen mély válságban lévő csapat esetében, amely a hatodik mérkőzését veszítette el, rendkívül fontos lélektani támaszt nyújthatott volna.

Nem ez volt a játékvezetők egyetlen furcsa döntése. Tényként állapíthatjuk meg, hogy közvetlenül a jászvásári gól előtt szabálytalankodtak Aganović ellen. Chivulete mutatta is, hogy látta, de előnyszabályt alkalmaz. Közvetlenül ezután Matei az ellenfélnek passzolta a labdát, a bíró pedig nem fújta vissza az esetet. Az ellentámadás felkészületlenül kapta a szentgyörgyi védelmet, és Luis Phelipe betalált. Szintén tény, hogy a 90+9. percben a játékvezető szabadrúgást ítélt az OSK-nak, közvetlenül a tizenhatos vonalától, miután Varga belefejtelt a labdába, az elkésett védő pedig a szentgyörgyi csatár fejét találta csak el. Az ütközés következtében a jászvásári játékosok ápolni kellett. Aztán amikor felállt, Chivulete hirtelen megváltoztatta a döntését – és a szabadrúgást megfordította. Ez lett volna az utolsó esély az egyenlítésre...

Amúgy pedig: már láttuk ez a filmet. Nagy lendülettel kezdett az OSK, lerohanta a házigazdákat, mi több, a 3. percben Ștefănescu elkaszálták az alapvonal mellett, így büntetőhöz is jutott, Matei azonban a keresztlécet találta telibe. Tíz perc után pedig lassan elfogyott az OSK, az első jászvásári helyzetet Buș hagyta ki a 14. percben, aztán Niczuly csak nehezen tudott kiöklözni egy ötösre érkező beadást. A 35. percben Roman 16 méterről leadott lövését az OSK kapusa szögletre tolt, a 45. percben pedig ugyanó bombázott rá 14-ről, Niczuly hatalmas reflexére volt szükség. Mindezek pedig azért, mert a szentgyörgyiek képtelenek voltak két-három passznál többre, folyamatosan az ellenfélnek adták a labdát, védelemben rengeteget bizonytalankodtak.

A szünetben beállt Luis Phelipe révén pedig még veszélyesebbé vált a Politehnica, és a 48. percben, miután elcsípték Matei labdáját a középpályán, kipasszolták az OSK védelmét, s Phelipe üresen kapta a tizenhatos bal oldalán, tíz méterről pedig könnyen ellőtte Niczuly mellett, a hálóba (1-0). Jászvásár az 50. percben Buș révén

növelhette volna az előnyét, de csúnyán fölé lőtte a tizenegyes pontra érkező beadást.

Aztán a hazai együttes visszavonulót fújta, és kezdett veszélyesebbé válni az OSK is. Az 58. percben Matei, aki állítólag technikás játékos, az ötös sarkán egyedül képtelen volt telibe találni a labdát, a 67. percben pedig Aganović „borotválta meg” a játékszer tíz méterről.

A 71. percben Ștefănescu 19 méteres szabadrúgása súrolta a keresztlécet, míg a 76. percben Alimi megpatlantó lövését szelídítette meg Ailenei. Aztán jött a 81. perc: egy bal partvonal mellől előreívelt labdába Debeljuh piszkált bele, és megpattant Ispason, és a hálóban kötött ki. A gólt először megadta a bíró, aztán nekifogtak ellenőrizni a videoszobában. Húztak egy vonalat a Debeljuh melletti védő vállán, s teljesen figyelmen kívül hagyták, hogy a vonal áthalad egy távolabb található védő lábai között, aki játékban tartotta a csatárt. Ezt a hibát pedig azzal tetézték, hogy ellenőrizték a bírót a felvételt, ami lesnél egyáltalán nem szokás, hiszen itt a számítógép mutatja ki, tényszerűen, hogy az volt vagy sem. Feltéve, ha a vonalat a megfelelő helyre húzzák, és nem egy védő két lába közé...

Miután az ellenőrzés öt percig tartott, és közben a középkezdésre vártak a játékosok, a döntés akkora lélektani csapást jelentett, amiből az OSK már nem tudott felállni. Egy esély lehetett volna még, a korábban említett szabadrúgás, amelyet aztán visszavont a bíró...

Ma este a Botosáni FC elleni mérkőzés következik, öt idegenbeli találkozó után otthon. Az eredmény függvényében pedig kedden akár Liviu Ciobotariu leváltásáról is dönthetnek.

Jegyzőkönyv

Szuperliga, a 7. fordulóból elmaradt mérkőzésen: Jászvásári CSM Politehnica – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 1-0 (0-0).

Jászvásár, Emil Alexandrescu Stadion. Vezette: Florin Chivulete (Bukarest) – Sebastian Gheorghe (Suceava), Andrei Constantinescu (Bukarest). Tartalék: Valentin Porumbel (Oltenița). Ellenőr: Vasile Bratu (Slobozia). Videóbíró: Bogdan Dumitrache (Bukarest). Segéd-videóbíró: Marius Marchidanu (Brăila).

CSM Politehnica: Ailenei – Katanec, Ilie, Ispas (90+2). Gheorghiiță, Martac (74. Itu), Roman (90+2). Jatoaba, Bodeianu, Marchioni, Ștefanovici, Ciobanu (46. Luis Phelipe), Buș (90+6. Harrison).

Seps OSK: Niczuly – Ion Gheorghe, Bălașa, Ninaj, Fl. Ștefan, Rodriguez (61. Debeljuh), Rența, Aganović (73. Varga), Matei (61. Alimi), Ștefănescu, Șafranko (61. Rondón).

Gólszerző: Luis Phelipe (48.).

Sárga lap: Ailenei (90+9.), Bodeianu (90+7.), illetve Matei (10.), Bălașa (53.), Ion Gheorghe (90+1.).



A televíziós közvetítésből kiragadott felvétel Fotó: DigiSport

Eredményjelző

* *Szuperliga, 7. forduló:* Jászvásári CSM Politehnica – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 1-0; *13. forduló:* Aradi UTA – Bukaresti Rapid 1923 2-2, Nagyszebeni Hermannstadt – Bukaresti Dinamo 1948 4-0, Konstancai FCV Farul – Kolozsvári FCU 1-1.

* *2. liga, 10. forduló:* Karácsonkői Ceahlăul – Sellemberki CSC 1599 0-0, Újszentesi CSC – CSM Alexandria 2-0, FK Csíkszereda – Dési Unirea 1-0, Bukaresti Progresul 1944 Spartac – Bukaresti Metaloglobus 0-1, Resicabányai CS Muncitoresc – CS Tunari 1-1, Unirea 04 Slobozia – Bukaresti CSA Steaua 1-0. Az élcsoport: 1. Slobozia 24 pont/10 mérkőzés, 2. Sellemberk 21/10, 3. Újszentes 18/10 (16-10), 4. Bodzavásár 18/9 (16-11).

A bajnokság állása

1. FCSSB	12	9	2	1	25-11	29
2. CFR 1907	12	8	2	2	25-12	26
3. Rapid 1923	13	6	5	2	27-16	23
4. CSU Craiova	12	6	4	2	19-10	22
5. Hermannstadt	13	4	7	2	21-14	19
6. FCM Farul	12	6	1	5	17-17	19
7. Petrolul 52	12	3	7	2	14-13	16
8. Kolozsvári FCU	13	3	7	3	18-21	16
9. SC Oțelul	12	2	8	2	10-10	14
10. CSM Poli	12	4	2	6	14-18	14
11. U 1948 Craiova	12	4	1	7	20-23	13
12. Seps OSK	12	3	3	6	11-16	12
13. Voluntari	12	3	3	6	15-23	12
14. UTA	12	2	5	5	10-16	11
15. Dinamo 1948	13	2	3	8	8-24	9
16. Botosán	12	0	6	6	11-21	6

Nyolcgólos mérkőzést nyert meg az Újpest

Az Újpest saját közönsége előtt gólgazdag mérkőzésen 5-3-as sikert aratott az előző idényben ezüstérmes Kecskemét felett a magyar labdarúgó NB I 10. fordulójának szombat esti mérkőzésén.

A hazaiakhoz képest szinte teljesen enerváltan kezdett a kecskeméti együttes, amely nem tudta felvenni az újpestiek tempóját, ennek nyomán pedig a válogatott Csoboth Kevin gólja után már a hatodik percben hátrányba került. A folytatásban türelmesebben, de változatlanul lendületesebben és nagy kedvvel futballozott a fővárosi lilafehér együttes, amely a 33. percben kétfólosra növelte az előnyét, mégpedig a védő Tamás Krisztián nagyjából 30 méterről szerzett bombagóljával. Az első félidőben végig az Újpest irányított, és csak azért nem vezetett a szünetben nagyobb különbséggel, mert sok volt a pontatlanság a játékban, míg a vendégeknek nem sikerült érdemben felvenniük a küzdelmet a riválissal.

Fordulás után hét perc alatt háromszor volt eredményes a hazai csapat, igaz, a Kecskemét szinte egyáltalán nem nehezítette meg vendéglátója dolgát. A fővárosi együttes valósággal átgyőzött az ellenfél középpályáján és védelmén, így gyakorlatilag a második félidő ele-

jére bebiztosította a sikerét. A vendégek valamivel később három perc alatt két szép gólt szereztek, a kettő közül a második, Szuhodovszki Somáé volt igazán látványos, a válogatott kerettag középpályás ugyanis 25 méterről lötte ki a jobb felső sarkot. A Kecskemét aztán még a hajrában is betalált, így csökkentette valamelyest a különbséget, ám az Újpest teljesen megérdemelten tartotta otthon a három pontot.

A fővárosi együttes ezzel feljött a tabellán a második helyre, a Kecskemét pedig idegenben változatlanul nyeretlen a mostani szezonban, sőt, immár vendégként sorozatban öt vereségnél jár.



Fotó: a Kecskeméti TE közösségi oldala

A tabella						
1. Paks	10	6	3	1	20-12	21
2. Újpest	10	6	2	2	20-17	20
3. Ferencváros	8	6	1	1	28-11	19
4. Diósgyőr	9	5	1	3	17-11	16
5. Puskás AFC	9	4	3	2	14-14	15
6. MTK	9	4	2	3	11-14	14
7. Debrecen	9	4	1	4	15-14	13
8. Fehérvár FC	9	3	2	4	17-16	11
9. Kecskemét	10	3	1	6	13-17	10
10. ZTE	10	2	2	6	14-25	8
11. Kisvárdai	10	2	1	7	9-18	7
12. Mezőkövesd	9	1	1	7	10-19	4

Jegyzőkönyv

NB I, 10. forduló: Újpest FC – Kecskeméti TE 5-3 (2-0).

Budapest, Szusza Ferenc Stadion, 5732 néző, vezette: Bognár. Újpest: Banai – Pauljevic, Kosanovic, Hall, Tamás K. – Onovo, Tajti (90+2. Jürgens), Mack (90+3. Fehér) – Kiss T. (76. Ganea), Csoboth (84. Varga), Ambrose (77. Mörschel).

Kecskemét: Varga B. – Szabó (74. Nagy O.), Belényesi, Szalai G. – Leoni, Szuhodovszki, Meszhi (46. Szűcs), Vágó, Májer (46. Kiss B. A.) – Zsótér (46. Horváth K.), Tóth B. (58. Szendrei).

Gólszerzők: Csoboth (5., 52.), Tamás K. (33.), Tajti (47.), Onovo (51.), illetve Szalai G. (57.), Szuhodovszki (60.), Vágó (86.).

Sárga lap: Onovo (82.).

Eredményjelző

* *NB I, 10. forduló:* Kisvárdai Master Good – Mezőkövesd Zsóry FC 2-1, Zalaegerszeg – Paksi FC 2-5, Újpest FC – Kecskeméti TE 5-3.

* *NB II, 12. forduló:* BVSC Zugló – BFC Siófok 2-0, Gyirmót FC Győr – Aqvital FC Csákvár 2-1, Kolorcity Kazincbarcika SC – Tiszakécskei LC 2-2, Credobus Mosonmagyaróvár – Szombathelyi Haladás 2-1, Budafoki MTE – Soroksár SC 0-0. Az élcsoport: 1. ETO FC Győr 25 pont (28-14), 2. Nyíregyházi Spartacus FC 25 (19-6), 3. HR-Rent Kozármisleny 20.

Elhunyt Bobby Charlton

Szombaton, 86 éves korában elhunyt Bobby Charlton világbajnok angol labdarúgó.

A BBC beszámolója szerint Charlton „kora reggel, békében hunyt el”.

A korábbi kiválóság 1956 és 1973 között a Manchester United játékosa volt, nevelőklubja színeiben 758 mérkőzésen 249 alkalommal volt eredményes, az angol bajnokságot háromszor, a Bajnoksapatok Európa Kupáját és az FA Kupát egyszer-egyszer

nyerte meg, míg az angol válogattal 1966-ban világbajnok volt.

Egyike volt azoknak a játékosoknak, akik túlélték a manchesteriek 1958. február 6-ai müncheni repülőgép-balesetét.

Az angol nemzeti együttesben 106 mérkőzésen 49 gólt szerzett, 1966-ban az Aranylabdát is kiérdemelte, II. Erzsébet királynő 1994-ben ütötte lovaggá.



Az angol válogatott 1959. április 11-én. Bobby Charlton az alsó sorban, középen

Fotó: Wikimédia (Hesekiel – Rekord-Magasinet)

Idén nem panaszkodhatunk a váratlan eredmények hiányára

Bálint Zsombor

Újabb meglepetéseket tartogatott a labdarúgó 4. liga hétvégi fordulója. A legnagyobb bomba Marosludason robbant, ahol a korábban hibátlan házigazda kikapott a szeszélyesen szereplő Mezőpagozsától. Szintén a meglepetések kategóriájába sorolható Mezőrücs veresége Dicsőszentmártonban, úgy tűnik, hogy a mezősegieknek véget ért az adott pillanatban megállíthatatlannak tűnő győzelmi sorozatuk, hiszen egymás után kétszer is alulmaradtak.

Az I. csoport tabellája első két helyezettjének botlását Radnót használta

ki, amely az első fordulóban elszenvedett veresége után minden meccset megnyert, ezúttal egy tízest rúgott a gyengélkedő Búzásbesenyő hálózába, és így átvette a vezetést a csoportban.

A II. csoport hétvégi fordulójában a Marosvásárhelyi ASA hazai pályán elszenvedett kudarcát lehet a váratlan eredmények közé sorolni, bár az ellenfél, Marosszentkirály-Náznánfalva nagyon ambíciós, eddig mindössze egyetlen mérkőzést vesztett, és sikerével megerősítette a vezető helyét. A Marosvásárhelyi Athletic marosoroszfalui sikere elsősorban az eredményével tűnik ki.

Eredményjelző

4. liga, 7. forduló:

* I. csoport: Dánosi Gaz Metan – Dicsőszentmártoni Chimica 5-0, ACS Búzásbesenyő – CS Radnót 1-10, Marosludasi Mureşul – ASF Mezőpagozsca 1-3, Dicsőszentmártoni A&A Grup – Mezőrücsi Câmpia 3-1. A Segesvári CSM állt. Az élcsoport: 1. Radnót 15 pont/6 mérkőzés (41-9), 2. Marosludas 15/6 (25-7), 3. Mezőrücs 13/7.

* II. csoport: ACS Marosoroszfalu – Marosvásárhelyi Athletic 0-5, ACS Szováta – Magyaróri Viitorul 1-0, Erdőszentgyörgyi CSO – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 1-4, Marosvásárhelyi ASA – ACS Marosszentkirály-Náznánfalva 1-3. Az élcsoport: 1. Marosszentkirály-Náznánfalva 18 pont/7 mérkőzés, 2. ASA 13/6, 3. Academica Transilvania 12/6.

Nem tudták visszavenni az élvonalosi pozíciót

Noha két góllal is vezetett a labdarúgó 3. liga IX. csoportjának rangadóján, nem tudta visszavenni az élvonalosi pozíciót Medgyestől a Nyárádtői Unirea 2018. A 2-2-re zárult találkozó következtében az osztályozóra jogosító 2. helyről is lemaradtak a Maros megyeiek az alapszakasz felénél.

Két feljutásra hajtó csapat mérkőzött meg szombaton Nyárádtőn. A meccs kissé álmosan indult, a 13. percben azonban egy Todoran elleni szabálytalanságot követően büntetőt ítélt a játékvezető, amelyet Astafei kis szerencsével, a kapus és a kapufa érintésével értékesített (1-0). A hazai gól után Medgyes vette át a kezdeményezést, és szintén több helyzetet is kidolgozott. A 24. percben egy szöglet után Răzvan Trif térdéről 2 méterről fölé pattant, a 27. percben ugyanő küldött kevéssel fölé egy 25 méterre megítélt szabadrúgást, majd a 32. percben Vlad az oldalhálóba talált közletről, egy újabb sarokrúgást követően. A félidő vége felé aztán Nyárádtői is veszélyeztetett, de a 40. percben Astafei bevetődve sem ért el egy bal oldali beadást a hatoson, majd Oltean sarokra tartó lövésében nem volt elég erő.

A második félidő elején ismét Medgyes kezdett jobban, 47. percben Man lövése kevéssel került el a kaput, majd Răzvan Trif volt az 53. percben pontatlan. Aztán az 55. percben kettőre növelte az előnyt a házigazda, Oltean tört be a bal oldalon az alapvonal mellett, Astafei kapta, ő pedig kitette a középen érkező Amancio elé, aki öt méterről nem hibázhatott (2-0). A kétgólos hátrány megfogta Medgyest, míg Nyárádtői kétszer is tovább növelhette volna az előnyt. A 64. percben Amancio kapta üresen a tizenhatos jobb oldalán,

Eredményjelző

3. liga, IX. csoport, 9. forduló: Kolozsvári Viitorul – Szászrégeni CSM Avântul 1-1, Beszterce-naszódi Gloria 2018 – Gyulafehérvári CSU 2-1, Alsógáldi Industria – ACS Marosvásárhely 2-2, Nyárádtői Unirea 2018 – ACS Medgyes 2022 2-2, Gyulafehérvári CSM Unirea – Kudzsiri Metalurgistul 2-1.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó 3. liga, IX. csoport, 9. forduló: Nyárádtői Unirea 2018 – ACS Medgyes 2022 2-2 (1-0).

Nyárádtő, városi labdarúgópálya. Vezető: Mihai Motan (Târgovişte) – Cristian Ilinca (Craiova), Doru Zamfir (Slatina). Ellenőr: Claudiu Cîrstea (Rm. Vâlcea), Vlad Căluşer (Bukarest).

Unirea 2018: Lupu – Todoran, Coza, Savin, Barstan (83. Horşia), Bálint (58. Fülöp), Piper, M. Popa, Amancio (72. Rareş Trif), Oltean (83. Noian), Astafei.

ACS Medgyes 2022: Blaga – Zamfir (62. Ţala), Maxim (72. Covaci), Man, Rotar (72. Tineiu), Vlad, Ursu (62. Paicu), Răzvan Trif, Baba, Avram, Hanzu (87. Jica).

Gólszerzők: Astafei (13. – büntetőből), Amancio (55.), illetve Rotar (69.), Tineiu (82.). Sárga lap: M. Popa (29.), Barstan (32.), Piper (60.), Savin (90+4.), illetve Hanzu (34.).

lett volna ideje átvenni, de kapáslövés-sel próbálkozott, csúnyán fölé. A 68. percben pedig Olteant blokkolta hat méterre Blaga. Egy perccel később aztán Medgyes egy semmit sem ígérő helyzetből szepített: a labda szerencsésen pattant Rotar elé, aki nem úgy találta el, ahogy szerette volna, az mégis befért még a jobb alsó kapufa és a kapus keze között a kapuba (2-1). Noha Medgyesnek kellett az egyenlítés, továbbra is Nyárádtői volt veszélyesebb, a 71. percben pedig Astafei újabb hatalmas lehetőséget hagyott ki, a jobb felső sarok mellé küldte a labdát, miután egy-egy elleni harcban megverte a védőjét. S ahogy lenni szokott ilyenkor, a második félidőben szinte semmit nem mutató Medgyes a 82. percben egyenlített: egy mélyen beívelt labdára sem a kapus, sem a védők nem mozdultak rá, Tineiu pedig köszönte szépen, egy méterről nem hibázhatott (2-2). A 90+3. percben Blaga még mentett egyet Astafei elől, így a találkozó döntetlenre zárult.

A következő fordulóban Nyárádtői a sereghajtó ACS Marosvásárhelyt fogadja.

Ennyit a női labdarúgásról

Megszégyenítő vereséggel zárta a bajnoki alapszakasz első felét hazai pályán az ACS Marosvásárhely női labdarúgócsapata, hiszen attól a CSM Alexandriától kapott egy sima négyest, amelynek szintén nulla pontja volt az első hat forduló után, és eddig összesen két gólt szerzett. A vereség következtében Marosvásárhely marad az egyetlen nulla pontos csapat hét forduló után, mindössze egyetlen rúgott és 33 kapott góllal, ami meccsenként 4,71 találatot jelent.

A mostani vereség azt vetíti előre, hogy az idény végéig nem számíthatunk semmi pozitívumra, csak újabb és újabb nagy különbségű vereségekre, és biztos utolsó helyre, amely ugyan nem jelent még közvetlen kiesést, de az osztályozóra vélhetően nem egy magabiztos együttes állhat ki.

Nem olyan rég Marosvásárhely női labdarúgócsapata bajnoki címet, még közelebb az időben Románia-kupa-győzel-

met ünnepelhetett. Erős központot képviselt, amelyet azonban szétverték a politikai széljárásban. Tudjuk pontosan, hogy kik a felelősök, tudjuk pontosan, hogy miért jutott oda ez a mai csapat oda, ahová jutott. Sajnos megnevezni nem tudjuk őket, mert egy becsületsértési perben erre nincs jogilag érvényes bizonyíték. No meg ez nem oldja meg Marosvásárhelyt (és, sajnos, nem csak női, de ez már egy másik téma) labdarúgásának mély válságát.

A tabella

1. Temesvár	7	5	1	1	19-6	16
2. Konstanca	6	5	0	1	17-2	15
3. Csíkszereda	7	4	1	2	16-9	13
4. Kolozsvár	5	3	1	1	17-2	10
5. Beszterce	6	3	1	2	12-7	10
6. Nagykomlós	7	3	0	4	15-16	9
7. Alexandria	7	1	0	6	6-28	3
8. Marosvásárhely	7	0	0	7	1-33	0

Eredményjelző

Női labdarúgó Szuperliga, 7. forduló: FK Csíkszereda – Beszterce-naszódi Gloria 2018 1-1, ACS Marosvásárhely – CSM Alexandria 0-4, Nagykomlói Banat Girls – Konstancai FCV Farul 0-3, Kolozsvári FCU – Temesvári Politehnica 0-0.

Utolsó maradtak az alapszakasz felénél

Kiesési rangadóra utazott az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga IX. csoportjának hétvégi fordulójában Alsógáldra. Ez volt a harmadik mérkőzés, amelyen a csapatot az „ideiglenesen” megbízott Fekete Károly vezette, már szinte egy hónapja nem sikerült edzőt szerződtetni a katasztrófális idénykezdés miatt elküldött Sütő Szilárd helyett. A bajnoki pontok mellett a találkozó tétje volt az is, hogy melyik fél végzi utolsóként az alapszakasz első felét. Mivel a meccs végül 2-2-es döntetlenre végződött, maradt a forduló előtti különbség, Alsógáld egy ponttal

marad a megyeszékhelyiek fölött.

A mérkőzés zömében a házigazdák vezettek, a marosvásárhelyiek kétszer is egyenlítették, mindkét félidő végén. Alsógáld már az 5. percben betalált, erre Gliga válasza az első félidő hosszabbításai perceiben érkezett. Aztán a második félidőben ismét vezetéshez jutottak a 69. percben a házigazdák, és az utolsó előtti perccig kellett várni, míg Băraşa megmentett egy pontot. Am ezzel is az utolsó helyezett ma-

radt a csapata, kilenc forduló alatt mindössze öt ponttal.

Lassan világossá válik, hogy a kiesés ellen négy csapat küzd, Marosvásárhely mellett egy másik Maros megyei klub, a Szászrégeni CSM Avântul, valamint Alsógáld és a Kolozsvári Viitorul.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, 9. forduló: Alsógáldi Industria – ACS Marosvásárhely 2-2 (1-1).

Alsógáldi labdarúgópálya. Vezető: Marius Chioran (Szászfenes) – George Cuciu (Aranyosgyéres), Paul Pojar (Kolozsvár). Ellenőr: Lucian ŢiŃii (Nagy-szeben), Teodor Biriş (Vajdahunyad).

Alsógáld: Cuciu – Juncan, Potopea, Şt. Radu, Frenţiu, Oniche, Grosu, Giorgiu, Baghiu, Cioară, Stănilă. Cserék: Kelachukwu, Dodoc, Puha, B. Popescu, Mireşan, Circov, David, Onet, Matei.

Marosvásárhely: Kis – Băraşa, Caliani, Csáki, Gliga, Greu, Jorza, Oprea, Osei, Preklet, Todoran. Cserék: Lukács D., Botorok, Csala, Kiss, Lukács R., Moldován, Moraru, Precup, Sárközi.

Gólszerzők: Baghiu (5.), David (69.), illetve Gliga (90+2.), Băraşa (89.).

A tabella

1. Medgyes	9	6	2	1	12-5	20
2. Beszterce	9	5	3	1	21-9	18
3. Nyárádtő	9	5	2	2	16-10	17
4. CSU Gyulafehérvár	9	5	1	3	15-6	16
5. Kudzsir	9	4	2	3	13-15	14
6. CSM Unirea	9	3	3	3	11-15	12
7. Szászrégen	9	1	4	4	8-11	7
8. Alsógáld	9	0	6	3	11-18	6
9. Viitorul	9	1	3	5	7-21	6
10. ACS Marosvásárhely	9	1	2	6	15-19	5

Márton Evelyn a Sepsi SIC játékosává lett

Czibalmos Ferenc Attila

A 17 éves marosvásárhelyi Márton Evelyn Vivien, a helyi A osztályos Aréna SK és a Szász Albert Sportliceum csapatának korábbi játékirányítója ettől az idénytől a Sepsiszentgyörgyi Kézilabda-akadémia kézilabdázója. A játékosra a háromszéki sportszervezet korosztályos csapata mellett az A osztályos együttesben (A csoport) is számítanak.

Márton Evelyn 7 évesen a helyi Olympic színeiben kezdett el játszani, aztán nyolc éven át a szintén marosvásárhelyi Pegasus csapatánál kézilabdázott (Sebastian Haidu edző keze alatt formálódott), később két éven át Vizi József szakvezető csiszolta tehetségét a Szász Albert Sportliceumnál, ezzel párhuzamosan kettős leigazolásnak köszönhetően egy éven át az Arena SK együttesénél is játszott, ahol dr. Liana Maria Costea edzte. 2022-ben a Szász Albert Sportliceum junior 2-es csapatának játékirányítójaként országos ötödik helyre vezette az alakulatot a tordai országos teremturnán, ahol a szervezők öt választották a döntő torna legjobb irányítójának, ugyanakkor a tehetséges kézilabdázó a helyosztó mérkőzés legjobb játékosává is volt, emellett a torna legértékesebb játékosának (MVP) oklevelét is átvehette.

A sportszerető családban született Evelyn tagja a román U17-es (2006–2007-es születésűek) ifjúsági válogatottnak is, amellyel nemrég Európa-bajnokságon vett részt Montenegróban.

Evelyn tehetséges labdarúgó is: 10 évesen, azaz 2016-ban a marosvásárhelyi Liviu Rebreanu iskola csapatával (tornatanár: Codruț Morariu) a Románvásáron tartott országos iskolai sportolimpián öt választották a torna legjobb játékosának, a győztesnek járó érem és oklevél mellett Evelyn egy háromnapos franciaországi kirándulást is nyert a labdarúgó Európa-bajnokság idejére, mi több, a csapat első helyének köszönhetően a kövesdombi iskola területén a Román Labdarúgó Szövetség kezdeményezésére 15 ezer euró értékű műgyepes labdarúgópályát létesítettek.

Evelyn a Sepsi SIC A osztályos alakulatában – amelyet Carmen Cartas és Eugen Ciulei edz – a második fordulóban mutatkozott be a Szabó Kati



Fotó: Márton Evelyn gyűjteménye

Sportcsarnokban, az Unirea Dobroesti együttese ellen. Csapata jelenleg második a pontvadászatban.

Az ígéretes marosvásárhelyi kézilabdázó két évre kötelezte el magát a zöld-fehér mezes klubnál, ahol a 4-es számú mezt viseli.

A legnehezebb ellenfelet kapták a Bajnokok Ligájában a marosvásárhelyiek

Kisorsolták a teke Bajnokok Ligája első körének párosítását. A Világkupa második helyezetteként a Romgaz-Elektromaros kiemelt státuszt élvezett, ami egyben azt az előnyt is jelenti, hogy hazai pályán játszhatja az első mérkőzést. (A legtöbb sportággal ellentétben, amelyekben előnyösebb a visszavágót hazai pályán játszani, tekintve az otthoni kezdés jelentősen előnyt.) A sorsolásnál azonban már nem volt igazán szerencséje, hiszen a lehetséges ellenfelek közül az elméletben második legerősebb csapatot, a Világkupa 7. helyen végzett osztrák bajnok BBSV Bécs-et kapta. Igaz, Apatinban a bécsiek 99 fával gurítottak kevesebbet, mint a marosvásárhelyiek.

A teke Bajnokok Ligája első körének mérkőzéseit november 25-én és december 9-én játsszák. A győztes csapatok január 27-én és február 17-én a nyolc között találkoznak, a negyeddöntős mérkőzések párosításait az első kör lezárása után sorsolják ki, ezúttal kiemelés nélkül.

A BBSV Bécs csapatában két cseh légiós játszik, Hana Wiedermannová (626-ot gurított Apatinban) és Dana Martinkevic. A Világkupa használt

legfiatalabb játékosuk, a tartalékként beállt Sarah Walch 20 éves, a többiek mind bőven 30 év fölöttiek, ellentétben a marosvásárhelyi csapattal, amelyben csak a két magyarországi tekező haladja meg ezt a kort.

A bécsiek bővített keretében egyébként két 61 éves és egy 65 éves tekező is található, ami újra azt igazolja, hogy ez az érett korosztályok sportja. (bálint)

A párosítások

A női teke Bajnokok Ligája első körében a következő összecsapásokat rendezik: KK Alimenta Újvidék (szerb) – Ferencvárosi TC, Romgaz-Elektromaros – BBSV Bécs (osztrák), KV Liedolsheim (német) – KK Slavia Prága (cseh), ZKK Istra Poreč (horvát) – KK Calcit Kamnik (szlovén), KK Mlaka Rijeka (horvát) – ZKK Vojvodina Újvidék (szerb), SV Pöllwitz (német) – KK Proteus Postojna (szlovén), Composites Neunkirchen (osztrák) – KSV Bécs (osztrák), KK Slovan Rošice (cseh) – KK Zágráb (horvát).

A BEK-győztes Pákai György a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottja **Pákai György**. A szektorlabda-világranglista vezetőjével *Szucher Ervin* a Komló csapatával megnyert bajnoki címről, a BEK-diadalról, az anyaországi és erdélyi asztali-labdarúgás jelenlegi helyzetéről beszélget.

Több mint kínos

Bálint Zsombor

Utána kellett nézzünk, mikor szenvedett utoljára hazai pályán 22 pontos vereséget a marosvásárhelyi kosárlabdacsapat, mert ilyenre nemigen emlékeztünk. Nos, több mint négy éve, 2019 májusában, egy előző ciklusban, amikor pénz nélkül maradt a városi sportklub, és már csak a bajnokságot akarta befejezni, becúsztott egy 76:111 Voluntari ellen, amelyben többek között Martinić is pályára lépett, míg a marosvásárhelyi csapatban csak belföldi játékosok szerepeltek. Most azonban az anyagi háttér biztosítva van, légiósok is vannak a klubnál, s – biz’ isten! – nemigen emlékeztünk, hogy hasonló stabil anyagi helyzetben ekkora szégyen érte volna valaha a ház elejét. Igaz – a változatosság kedvéért – most Jeremić hiányzott sérülés miatt, de az elég világos, hogy nem Jeremić hiányzott a pályáról, hanem Matthis, akinek a helyére érkezett, de akit nem tudott kiváltani. Mint ahogy Paliciuc sem tudta kiváltani Șolopát, aki ezen meccsen 14 pontot szerzett – az ellenfélnek.

Az első két negyedben még többnyire vezetett a házigazda csapat, volt egy időszak, hogy 9 ponttal is, amikor egymás után beakadt néhány tripla, az ellenfél pedig elég pontatlannak bizonyult. A mélyrepülés kezdetét azonban az a fázis jelentette az első félidő végén, amikor 41:38-nál Person addig késlekedett a dobással (pedig lett volna rá lehetősége), amíg lejárt a támadóidő, túloldalt pedig Williams bevágott egy hárompontost.

A második játékrészben lélektani pluszszal kezdő vendégek egyre nagyobb bátorságot kaptak, kihasználták a hazaiak egyre sűrűsödő hibáit, és a negyed vége felé, miközben a CSM támadásai sorra kimarad-

tak, Williams egymás után három triplát dobott. Megtehette, senki nem mozdult ki rá...

Az utolsó negyed elején Branch tromfolt rá egy újabb hármassal, aztán egy kettő plusz eggyel, s amire feleszméltek a hazaiak, 18-0-s rohamot produkált a Vâlcea. Mivel a hazaiak következő pontjaira mindig volt válasza az ellenfélnek a meccs második felében teljesen szétesett marosvásárhelyi védelemmel szemben, a hit is elfogyott, az ellenfél 25 pontra növelte előnyét, s csak Paliciuc „talált” hárompontosa következtében csökkent 22-re a különbség.

Azt mondtuk a mérkőzés előtt, hogy Vâlcea legyőzése kötelező penzum a felsőház elcsípéséhez, ilyen játékkal azonban ez teljes egészében hiú ábránd marad. Egy újonc ellen durván elveszítették a lepattanózt (29-41), kaptak 6 (!) sapkát, ebből Gajović egyedül hármat, és a védelem minőségét jellemzi a meccs második felében, hogy az ellenfél 52%-os indexszel dobott, 45%-kal a félkörön túlról, miközben az elején a 40%-ot sem érte el, az első negyedben pedig 0/3-as mutatójuk volt a félkörön túlról. És ez több mint kínos: ez szégyen!

A bajnokság következő fordulójában Nagyváradon, a csoport legerősebb csapatának otthonában lép pályára a városi sportklub, ami nem igazán ígér javítási lehetőséget.



Fotó: Nagy Tibor

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 5. forduló: Marosvásárhelyi CSM – CS Vâlcea 1924 72:94 (20-18, 21-23, 17-27, 14-26).

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1200 néző. Vezető: Alin Faur (Temesvár), Sorin Drugău (Brassó), Vlad Dumitrescu (Bukarest). Ellenőr: Doru Vinași (Kolozsvár).

Marosvásárhely: Martinić 18 pont (2), Lowrance 13 (3), Sánta 12, Person 9, Gajović 7 (1), Engi-Rosenfeld 5 (1), Bölöni 3 (1), Paliciuc 3 (1), Borșa 2, Mureșan. Kispadon: Sólyom, Szilveszter.

CS Vâlcea 1924: Williams 23 pont (6), Branch 15 (1), Șolopa 14 (1), Rotaru 12 (1), Paunović 11 (1), Olisemeka 11, Ciucă 6, Vlad 2, Ciriperu. Kispadon: Burlacu.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 5. forduló:

* **A csoport:** Temesvári SCM – Bukaresti Rapid 97:100, Bukaresti Dinamo – Kolozsvári U-BT 71:78, Zsilvásárhelyi CSM – Brassói Corona 76:89, Galaci CSM – Bukaresti Laguna Sharks 86:75. A CSO Voluntari állt. **Az előző fordulóból:** Bukaresti ABC Laguna Sharks – Zsilvásárhelyi CSM 77:82, Brassói Corona – Bukaresti Dinamo 74:67.

A ranglista: 1. Kolozsvár 8 (4/0), 2. Brassó 8 (3/2), 3. Dinamo 8 (3/2), 4. Rapid 7 (3/1), 5. Temesvár 7 (2/3), 6. Voluntari 6 (2/2), 7. Zsilvásárhely 6 (2/2), 8. Galac 5 (1/3), 9. ABC Laguna Sharks 5 (0/5).

* **B csoport:** FC Argeș Pitești – Nagyszabenyi CSU 77:70, Konstancai CSM – Nagyvárad CSM 75:81, Marosvásárhelyi CSM – CS Vâlcea 1924 72:94, CSM Baschet Petrolul Ploiești – Foksányi CSM 2007 78:67. A SCMU Craiova állt.

A ranglista: 1. Pitești 9 (4/1), 2. Konstanca 8 (3/2), 3. Nagyszabenyi 7 (3/1), 4. Nagyvárad 7 (3/1), 5. Rm. Vâlcea 1924 6 (2/2), 6. Marosvásárhely 6 (2/2), 7. Ploiești 5 (1/3), 8. Foksány 4 (0/4), 9. Craiova 2 (0/2).

Elsőként vesz részt romániai állatkert nemzetközi bölény-visszatelepítő programban

A Marosvásárhelyi Állatkert egyik nőtényi bölényét is kiválasztották, hogy annak a csoportnak a része legyen, amely nemskára Berlinből indul Azerbajdzsánba. A program célja, hogy újra bevezessék az európai bölényt (Bison bonasus) Azerbajdzsán Shahdag Nemzeti Parkjába a Kaukázusban. Berlinből ez alkalommal 10 másik bölény indul, amelyek különböző európai állatkertekből származnak, de a projekt már korábban elkezdődött.

A program elsődleges célja egy életképes európai bölény-populáció kialakítása a Nagy-Kaukázus déli lejtőin, amely aztán biztosítani fogja azoknak az ökoszisztémáknak a természetes dinamikáját, amelyekből sok növény- és állatfaj közvetlenül vagy közvetve profitál. Ez a gyönyörű és ikonikus faj hozzájárul majd a természetvédelem tudatosságának növeléséhez a szélesebb közönség körében, és új lehetőségeket teremt az ökoturizmusnak és a fenntartható társadalmi-gazdasági fejlődésnek a régióban.

Az európai bölény a kontinens legnagyobb őshonos emlős állata. Az őskortól kezdve a bölények széles körben elterjedtek voltak Nyugat-, Közép- és Délkelet-Európában, egészen a Volga folyóig és a Kaukázusig. A bölényállomány azonban a sűrű vadászat és az élőhelyek pusztulása miatt az 1920-as években a kihalás szélére került, az utolsó szabadon élő bölényt 1927-ben lötték le a Nagy-Kaukázusban.

Az összes ma élő bölény mindössze 12 egyedről származik, amelyeket néhány állatkertben és magánterületen tartottak. Emiatt a bölények védelmének egyik kihí-

vása a génváltozatosság alacsony szintje.

Az első bölény-visszatelepítésekre 1952-ben került sor Lengyelországban, a Fehéroroszországgal határos Białowieża erdőben. Ma különböző bölény-visszatelepítési programok folynak Fehéroroszországban, Oroszországban, Szlovákiában, Romániában, Lengyelországban és Németországban.

Az azerbajdzsáni WWF 2012-ben 11 potenciális helyszínt azonosított a Kaukázus hegységben, valamint két potenciális helyszínt a szteppéken. Az öt fő lehetséges helyszín közül a Zagatala természetvédelmi terület érte el a legmagasabb pontszámot, majd az Ismayilli következett. Az Ismayilli helyszínt a Shahdag Nemzeti Parkban választották ki megfelelő élőhelyei, védett terület státusza és a bölények megfigyelésére és védelmére motivált személyzet rendelkezésre állása miatt.

A visszatelepítési helyszín kiválasztása után, Buynuz falu közelében (a Nemzeti Park egyik fő bejáratánál) egy visszatelepítési központot hoztak létre, a személyzetet kiképezték és felszerelték. A visszatelepítési központ építése 2017-ben kezdődött, és éppen azelőtt fejeződött be, mielőtt az első 12 bölény (három hím és kilenc nőtény) 2019 májusában megérkezett.

Az első két szakaszban kezelési és alkalmazkodási területeket alakítottak ki mintegy három hektáron. Innen kerülnek ki majd a bölények a Shahdag Nemzeti Parkba, amely több mint 130.000 hektáron terül el különböző ökoszisztémákkal – főként hegyi erdőkkel és alpesi rétekkel.

A jelenlegi szállítmányt is szállítódobozzaiból az akklimatizáló – vagy alkalmazkodó – területre engedik ki, ahol szoros felügyelet alatt lesz, hogy szükség esetén kezelhessék. Ez az első szakasz egyben karanténidőszak is. Ezután az állatokat beengedik a szomszédos területre, egy mintegy 300 hektáros völgybe, amelyet elektromos kerítés zár le a gerincen. Az állatokat felkészítik arra, hogy teljesen alkalmazkodjanak új élőhelyükhöz, de még mindig egy korlátozott területen belül maradnak. A kiegészítő etetés nullára csökken, így az állatoknak a természetes vegetációra kell támaszkodniuk. A bölények állapotát és viselkedését a gondozók és a nemzeti park személyzete folyamatosan figyeli. Amikor a bölények jó állapotú, egészséges és természetes módon viselkedő csordát alkotnak, beengedik őket a nemzeti parkba. A tervek szerint évente körülbelül 10 egyedet vezetnek be a Shahdag Nemzeti Parkba, minimális célnak 50 egyedet tűztek ki.

A helyi állatorvosokat is kiképezték a bölények egészségügyi ellenőrzésére, kezelésére, különleges felszerelést kaptak a bölényekkel való munkához. Ugyanakkor a szomszédos falvakban, különösen az iskolákban, oktatják a gyerekeket és a helyi lakosokat, hogy megismerjék az új fajt, és ismereteik legyenek a visszatelepítés céljairól és okairól.

A már visszatelepített bölények közt több borjú is született.

Ami a marosvásárhelyi bölényt illeti, október 19-én, csütörtökön reggel altatták el, hogy be lehessen helyezni a szállítódobozba, és a nap folyamán elindultak vele Berlinbe. (közlemény)

Románia és Bulgária jelentős lépést tett a schengeni tagság felé

Románia és Bulgária jelentős lépést tett a schengeni tagság felé azáltal, hogy előrehaladást értek el a határellenőrzés, valamint a migrációs és a menekültügyi szabályozás területén – jelentette ki Ylva Johansson illetékes uniós biztos Luxemburgban, a tagországok bel- és igazságügyi minisztereinek tanácskozását megelőzően csütörtökön.

Ylva Johansson ígéretesnek nevezte a román és a bolgár delegáció által bemutatott, a határellenőrzés és az uniós biztonságának megerősítése érdekében elfogadott intézkedéseket.

Kiemelte: a végrehajtott intézkedések kiváló eredményei minden tagállam számára mintául szolgálhatnak. Szavai szerint a két ország már most teljesítette a térséghez való csatlakozáshoz szükséges kritériumokat, és elkötelezettek a külső határok védelme mellett.

Az uniós biztos azt mondta, „optimista” azzal kapcsolatban, hogy a két ország akár még az év vége előtt csatlakozhat a szabad mozgást biztosító, határellenőrzések nélküli övezetbe.

A számos tagország által újra bevezetett belső határellenőrzéssel kapcsolatban azt mondta: annak ellenére, hogy az intézkedés indokolható a belső biztonság

szavatolásával vagy a migránsok tagállamok közötti mozgásának megakadályozásával, akadályozza a belső piac működését, az áruk és szolgáltatások szabad mozgását. Mindezek miatt el kell kerülni ezeket az intézkedéseket – húzta alá az uniós biztos.

Fernando Grande-Marlaska, az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét betöltő Spanyolország belügyminisztere azt mondta: Románia és Bulgária schengeni tagsága nem csak a két ország, hanem mind a 27 uniós tagország előnyére válik majd.

A két ország csatlakozásával az Európai Unió erősödik meg – tette hozzá. (MTI)

RENDEZVÉNYEK

25. Bernády Napok

Október 26-án, csütörtökön 18 órakor, a Bernády Napok hivatalos megnyitóján, a Bernády Házban megnyílik A Marostól a Niagaráig – tárgyak Bernády György hagyatékából című kiállítás, a tárlatnyitón Orbán János történész előadásából számos érdekességet tudhatunk meg a jelenlevők a városépítő polgármesterről. 27-én, pénteken 10 órától megkoszorúzzák Bernády sírját, majd 10.15-kor a felújított Bernády park avatóünnepségére kerül sor. 12 órakor a Bernády Házban tematikus tárlat nyílik a képzőművészetet tanuló diákok munkáiból, és díjaznak a vetélkedők nyerteseit. Pénteken 18 órakor a Kultúrpalota nagytermében átadják a Bernády-émlékplakettet, majd Szinétár Dóra Jászai Mari-díjas magyarországi színművész Csinálom a fesztivált! című egyéni műsora következik, zongorán kísért Bolba Tamás. A gálaestre a 0265-266-855-ös telefonszámon vagy a Bernády Házban hétköznapokon 9–17 óra között lehet jegyet igényelni.

Kárpát-medencei Magyar Vállalkozói Konferencia

November 17-én a St. Georgius Manager Club és a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. marosvásárhelyi irodája negyedik alkalommal tartja meg a Kárpát-medencei Magyar Vállalkozói Konferencia elnevezésű szakmai rendezvényét. A hiánypótló esemény teret ad a Kárpát-medence magyar vállalkozóinak, cégvezetőinek, szakmai szervezeteinek a közvetlen kapcsolatfelvételre, a jó gyakorlatok és követendő példák megosztására, a közös szakmai gondolkodás elindítására. A rendezvényre a Kultúrpalota nagytermében kerül sor. A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, jelentkezni a managerclub.stgeorgius@gmail.com vagy a tgmures@ced.hu e-mail-címen lehet október 26-ig – tájékoztatott Besenyei Sarolta, a konferencia főszervezője.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALJUK háztetők készítését cserépből vagy Lindab lemezből, hidroizolációt kartonnal vagy poliészterrel, meszelést és kisebb javítást stb. Nyugdíjasoknak 10% kedvezményt adunk. Tel. 0756-825-935, Csaba. (21017-I)

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-777, 0743-402-195, István. (20998)

SAKEMBER vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést, tetőjavítást. Tel. 0724-149-358, 0748-372-247, Csaba. (20998)

MEGEMLÉKEZÉS

Szomorú szívvel emlékeztünk október 22-én a drága jó férjre, édesapára, nagyapára, a mikházi születésű id. LOKODI FERENCRE halálának 3. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Bánatos szerettei. (21084-I)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

A PICK UP MAGÁNCÉG ELADÓ, AUTÓSZERELŐ és BÁDÓGOS MUNKATÁRSAT keres és alkalmaz. Jelentkezni lehet fényképes önéletrajzzal a hr@pick-up.ro e-mail-címen, infókért, kérjük, hívja a 0753-084-414-es telefonszámot. (67516-I)

A Segesvári Pénzügyi Osztály közleménye ingatlan eladásáról

2023. november 9-én 11 órakor Segesváron, az 1918. December 1. út 37–39. sz. alatti adóügyi székhelyen elárvereznek egy kétszobás (külön bejáratú szobák), negyedik emeleti, jó állapotban levő tömbházlakást, az adós **BOGDAN IOANA FOREST KFT.** tulajdonát. Kikiáltási ára 217.000 lej, a kikiáltási ár a becsérték 100%-a, első árverés.

Az eladási hirdetést október 23-án függesztik ki a Segesvári Pénzügyi Osztályon, a Segesvári Polgármesteri Hivatalban, az adós cég székhelyén, valamint a Pénzügyminisztérium honlapján.

Bővebb felvilágosításért keressen fel a székhelyünkön vagy a 0365/424-428 telefonszámon (végrehajtói iroda).

Marosvásárhelyi Rádió Románia
www.marosvasarhelyiradio.ro

96 FM
106,8 FM
1323 AM

Organizer
Organizator
Szervező
www.alternativeiff.ro

Co-organizer
Co-organizator
Társzervező
ERTED

ALTER-NATIVE

31

International Short Film Festival
Festivalul Internațional de Film de Scurt-metraj
Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál
Târgu Mureș / Marosvásárhely / Romania
1–5 November 2023
Palace of Culture

Proiect cultural finanțat de Ministerul Culturii

PARTNERS • PARTENERI • PARTNEREK
FINANCED BY • FINANȚAT DE • TÁROGATÓK

SPONSORS • SPONSORI • SZPONSOROK

MEDIA PARTNERS • PARTENERI MEDIA • MÉDIA PARTNEREK

LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT • MIKROHITEL

0720 030 804

24PLUSZ

Farkas Istvánnal és Jakab Orsolyával
HETFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRA TŐL

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:

A metszés zsebkönyve

Gombászok kézikönyve

Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!

Gombászok kézikönyve

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések

CORAL IMPEX S.R.L.
ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK kényelméért és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út 261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004; e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a **DIGI** hálózatban